

市医保局推动诊察费报销政策落地

目前,已实现门诊诊察费用报销

运城晚报讯(记者 陶登肖)连日来,市医保局根据《关于调整规范诊察费等医疗服务项目价格的通知》与医疗机构进行沟通,不断加强信息化建设,完善业务流程,督促医疗机构完成相关接口升级,积极推动诊察费报销政策落地。目前,我市门诊结算机构合计2699家,诊察费用报销机构合计182家,位居全省第一,实现运城医保工作2024年开门红。

根据省医保局、财政厅、卫健委(晋医保函〔2023〕69号)文件精神,自今年1月1日起,我市调整规范部分诊察费、病理检查、磁共振扫描(MRI)、X线计算机断层(CT)扫描、超声检查项目价格。门诊诊察费纳入医保报销,统一按照“门诊挂号”医疗类别进行结算,不得与其他诊疗项目、药品一同结算(门诊中医诊察费加收3元可与上述诊察费一同上传)。一

次就诊只允许收取一次诊察费,医疗机构开展互联网诊疗时仅允许收取普通门诊诊察费。

市医保局提前部署相关工作,进行业务梳理,主动与本市医疗机构及其HIS厂商沟通,督促完成接口改造,保障群众的就医报销;在相关媒体平台有计划地开展政策宣传和文件解读,利用形式多样的宣传手段和媒介,做好解释和引导

工作,广泛凝聚共识,让群众及时、准确、全面了解政策;信息组工作人员和工程师加班加点与医疗机构、HIS厂商工程师进行工作对接,提前开通测试环境,保障系统运行正常;完善业务流程,督促医疗机构完成相关接口升级,保障上线门诊诊察费用报销如期实现,让参保群众能够及时享受相关待遇,进一步提升参保群众的医疗保障获得感、幸福感。

运城邮政举行《甲辰年》生肖特种邮票首发仪式



运城晚报讯(记者 杜磊 通讯员 何李琴)1月5日,中国邮政集团有限公司运城市分公司在市区河东广场邮政大厦营业厅,举行《甲辰年》生肖特种邮票首发仪式。活动特邀集邮协会资深专家为特种邮票、生肖主题纪念封(上图)及纪念

戳首发揭幕。首发现场,甲辰年特种邮票发行纪念戳及特别设计的手绘纪念封,受到我市集邮爱好者的喜爱和追捧。

活动现场设置了生肖文化市集展示区、福至新春年货区、集戳互动区、票品零售区四大分区。同时,开展了“寻找龙年有缘人”活动,为生肖属龙、名字里含“龙”的人员赠送“生肖龙”叠色印章明信片。

当日活动同步线上直播,工作人员对精选纪念封、片、生肖邮册等进行详细介绍,让更多的人了解生肖文化,感受集藏乐趣。

此次发行的《甲辰年》特种邮票一套两枚,邮票图案名称分别为天龙行健、辰龙献瑞,汲取中国历代经典龙形象中的文化基因,用平面设计语言诠释出新的时代、新的历史时期的龙形象,寓意

祥瑞美好。天龙行健,展现了一条昂首奋发的金龙,象征着蓬勃向上、自强不息的精神风貌;辰龙献瑞,邮票的图案源于中国传统吉祥纹样“祥龙拱璧”,画面整体与邮票外形构成了天圆地方的格局,和谐而庄重。两枚邮票主打红、金、黑经典三色,体现出大气、贵气、锐气和喜气。全套邮票面值为2.4元,邮票计划发行数量为2998万套。

据了解,《甲辰年》特种邮票现已在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微信商城和中国邮政商城微信小程序销售。此外,中国邮政还通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容,为邮票收藏爱好者提供了AR观看功能。

运城晚报讯(记者 王耀)近日,中华全国总工会印发了《关于命名2023年全国工会职工书屋示范点的通知》,运城高速公路管理有限公司职工书屋被授予“全国工会职工书屋示范点”荣誉称号,获赠1200余册图书和荣誉牌匾。

运城高速公路管理有限公司职工书屋场地面积60余平方米,藏书5000余册,设有图书阅览区、休闲娱乐区、专题活动区、作品展示区等专属区域。近年来,运城高速依托职工书屋的优雅环境和文化氛围,积极开展各类阅读分享、艺术展览、书画培训、器乐演奏、朗诵比赛、歌咏比赛等警营文化活动10余场,深受广大职工喜爱。同时,该公司工会依托企业微信App,开设线上“电子书屋”板块,每日更新海量内容,为干部职工学习、阅读、休闲提供了新平台。

运城高速公路管理有限公司相关负责人表示,下一步,该公司将继续以职工书屋为依托,积极开展各类文化活动,不断为公司高质量发展注入精神动力,奋力锻造知识型、学习型、创新型队伍。

运城高速「职工书屋」
获「全国工会职工书屋示范点」称号

一半房子一半湖

东湖湾三期磅礴启世 巨幕湖景豪宅致献塔尖

每个世界级城市,都有一个珍藏的中央生态区CED。选择湖居生活,已然成为城市高净值人群所钟情的生活方式,临湖而居更意味着对城市资源的掌握。

长江源·东湖湾,位于中心城市北部水域岸畔,以城市CED中央生态区湖湾生活典范之姿,敬献运城一座湖居巅峰。

水域配建商旅服务及文化体验区,联动老城、激活新城,同时雄踞运城经开区等热点区域核心位置,独享三区发展红利,打造城市崭新的中央生态区,启幕新时代高端生活圈时代,与运城共进阶。

实力巨匠长江源 创领高端精品生活

长江源地产公司成立于成立于2011年,开发项目遍布北京、上海、西安、长沙、成都等10余个城市。2023年,长江源地产公司在继东湖湾一、二期项目后,匠心承启,再造运城标杆典范,打造4.0新生态高端人居——东湖湾·安澜。

择址湖畔 匠造低密湖景大城

项目位于北部新城涑水街与安邑西路交会处,占地约378亩。约47%的超高绿化率,2.52超低容积率,让原生自然与富氧生活和谐共鸣。

顶奢配套 肇启东湖湾贵族生活

东湖湾尊享1公里范围内顶奢配套:运城海关等政务单位群集;四横三纵立体交通交织成网;万达广场等四大商业圈及约1.4万平方米风情商业街自持规划,10分钟畅享繁华;山西天慈医院步行3分钟即达。



湖景大盘透视效果图

王府学校 致敬下一代河东骄傲

王府学校(运城)作为知名私立国际贵族学校,由山西长江源地产公司联袂北京王府学校建立。学校采用剑桥国际先进教学体系,打造从幼儿园到高中15年一贯制高端教育,业主子女优先入学、享受学费特惠。

三期全湖景新品 再造运城湖居巅峰

●先锋建筑——让建筑成为城市恒久艺术 极具质感的三段式建筑立面和玻璃幕墙,让湖畔建筑地标再更新。

●东方园境——底蕴河东文化的人文景观“一环两轴九节点十景巷”景观格局,以“五进八园”的东方礼序,重塑现代家庭礼仪。

●极致空间——树立标杆的超级性能居第 创新“星辰系”户型;低密小高层全横厅布局,超高得房率,享双入户大堂,一梯一户私密归家;叠墅以IMAX巨

幕玻璃幕墙,超高室内挑空,将一线湖景尽收家中;一户一院一梯,尊享奢阔湖景露台;独门独院合院,揽收极致湖景。

●精工选材——国际品质隐奢造物和鸣贵胄 装甲智能入户门、三层加厚中空玻璃,全系统门窗加固家的安全;人脸识别智能门禁,全监控覆盖,尊享智联国际生活。

●圈层服务——会见世界的国际规格 三期打造运城最高规格的泛社交三重会所。主会所约2000平方米,规划游泳池、健身房、咖啡厅、书吧、宴会厅等功能;别墅区会所约1000平方米,未来将作为新中式会所,成为圈层社交、商务对话、家庭宴请的重要场地。

美好生活的答案,一个在城市,一个在自然。

依依碧波,蕴含着秀外慧中的城市人文,也蕴含着原生自然的人间绝美。宜居生态的全新篇章,湖居生活的上乘之选,汇聚成一个诗意繁华的东湖湾。东湖湾·安澜,安放您的人居理想,敬献您的人生仰望。

郭阳

共擎北城核芯 与运城共进阶

长江源·东湖湾项目依托市区北部



奢阔湖景露台



游泳馆